

Pomorski fakultet Kotor / Pomorske nauke / POMORSKO IMOVINSKO PRAVO

Naziv predmeta:	POMORSKO IMOVINSKO PRAVO			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
8582	Obavezan	2	4	3+0+0
Studijski programi za koje se organizuje	Pomorske nauke			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta			
Ciljevi izučavanja predmeta	Cilj predmeta je da studenti prodube znanja o osnovnim institutima Pomorskog imovinskog prava;			
Ishodi učenja	Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: 1. Objasni sistem i osnovne institute Pomorskog imovinskog prava; 2. Objasni povezanost ove grane prava sa srodnima, kao npr. Obligacionim i Stvarnim pravom; 3. Pravilno tumači propise iz domena Pomorskog imovinskog prava i odredi one koji su relevantni za rješavanje u konkretnim slučajevima; 4. Primijeni adekvatan propis na konkretnu pravnu situaciju i da razumije međupovezanost osnovnih instituta Pomorskog imovinskog prava.			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof. dr Vladimir Savković			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja , analiza i rasprava na teme seminarskih radova i konsultacije			
Plan i program rada				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Uvodna razmatranja, uzajamna očekivanja nastavnika i studenata			
I nedjelja, vježbe				
II nedjelja, pred.	Istorijski razvoj, osnovne karakteristike i veze sa ostalim granama prava			
II nedjelja, vježbe				
III nedjelja, pred.	Stvarna prava na brodu;			
III nedjelja, vježbe				
IV nedjelja, pred.	Ugovori o iskorišćavanju brodova – pojama, vrste i pravna priroda; Ugovor o prevozu robe morem (pojam, vrste, pravna priroda, ispunjenje ugovora);			
IV nedjelja, vježbe				
V nedjelja, pred.	Odgovornost brodarara za gubitak, oštećenje i zakašnjenje u isporuci tereta iz ugovora o prevozu robe morem – Briselska konvencija; Hamburška pravila; Roterdamska pravila;			
V nedjelja, vježbe				
VI nedjelja, pred.	I kolokvijum			
VI nedjelja, vježbe				
VII nedjelja, pred.	Ugovor o prevozu putnika i prtljaga; Ugovor o tegljenju;			
VII nedjelja, vježbe				
VIII nedjelja, pred.	Ugovor o plovidbenom osiguranju – pojam, pravna priroda, vrste, klauzule, prava i obaveze lica iz ugovora;			
VIII nedjelja, vježbe				
IX nedjelja, pred.	Polisa osiguranja kod ugovora o plovidbenom osiguranju – pojam, pravna priroda, istorijat, vrste i izdavanje;			
IX nedjelja, vježbe				
X nedjelja, pred.	II kolokvijum			
X nedjelja, vježbe				
XI nedjelja, pred.	Pomorske havarije – pojam, vrste, pravna priroda nastalih odnosa, tipični slučajevi zajedničke havarije, likvidacijacija zajedničke havarije;			
XI nedjelja, vježbe				

XII nedjelja, pred.	Popravni I i II kolokvijuma					
XII nedjelja, vježbe						
XIII nedjelja, pred.	Vanugovorna odgovornost broda – opšta pitanja, sudar brodova, odgovornost preduzetnika nuklearnog broda;					
XIII nedjelja, vježbe						
XIV nedjelja, pred.	Spasavanje na moru u svijetlu generalnih havarija i osiguranja; Vadjenje potonulih stvari; Odbrana seminarskih radova;					
XIV nedjelja, vježbe						
XV nedjelja, pred.	Odbrana seminarskih radova; Analiza pređene nastavne materije i dodatno pojašnjavanje ključnih instituta Pomorskog imovinskog prava; Završna analiza – očekivanja.					
XV nedjelja, vježbe						
Opterećenje studenta	nedjeljno 4 kredita x 40/30 = 5 sati i 20 min. struktura: 3 sata predavanja 2 sat i 20 minuta samostalnog rada i konsultacija. u semestru Nastava i završni ispit: 5 sati i 20 minuta x 16 nedjelja = 85 sati 20 minuta Neophodne pripreme: 2 x 5 sati i 20 minuta = 10 sati i 40 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 4 x 30 = 120 sati Dopunski rad: 120 - 96 = 24 sati Struktura opterećenja: 85 sati i 20 min (nastava) + 10 sati i 40 min (priprema) +24 sata (dopunski rad)					
Nedjeljno	U toku semestra					
4 kredita x 40/30=5 sati i 20 minuta 3 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 0 vježbi 2 sat(a) i 20 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 5 sati i 20 minuta x 16 =85 sati i 20 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 5 sati i 20 minuta x 2 =10 sati i 40 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 4 x 30=120 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 24 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 85 sati i 20 minuta (nastava), 10 sati i 40 minuta (priprema), 24 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da pohađaju nastavu i da polažu dva kolokvijuma i završni ispit u toku semestra.					
Konsultacije						
Literatura	Trajkovic, M. Pomorsko pravo, Beograd, 2003. Ivošević, B., (2003.), Pomorske havarije i osiguranje, Kotor					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Provjera znanja vrši se kroz dva kolokvijuma i kroz završni ispit. Kolokvijum I od 0 do 20 bodova, 2. Kolokvijum II od 0 do 20 bodova, 3. Završni ispit od 0 do 50 bodova, 4. prisustvo na predavanjima i seminarski rad od 0 do 10 bodova. Prelazna ocjena s					
Posebne naznake za predmet						
Napomena						
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena